

李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步改革完善中央财政科研经费管理 给予科研人员更大经费管理自主权 确定稳定生猪产能的措施 促进保供稳价增强猪肉安全供应保障能力

新华社北京7月28日电 国务院总理李克强7月28日主持召开国务院常务会议，部署进一步改革完善中央财政科研经费管理，给予科研人员更大经费管理自主权；确定稳定生猪产能的措施，促进保供稳价，增强猪肉安全供应保障能力。

会议指出，要按照党中央、国务院部署，深入贯彻新发展理念，坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位，针对科研人员突出关切，大力破除不符合科研规律的经费管理规定，更好激励科研人员潜心钻研。会议确定了进一步改革完善中央财政科研经费管理的措施。一是简化预算编制，将预算科目从9个以上精简为3个。将设备费、材料费、测试费等下放给项目承担单位。对基础研究类和人才类项目推行经费包干制。二是加大科研人员激励，提高科研项目间接费用比例，科研项目经费中用于“人”的费用可达50%以上。对数学等纯理论基础研究项目，间接费用比例可提高到60%。科研单位可将间接费用全部

用于绩效支出。扩大劳务费开支范围，由单位缴纳的项目聘用人员社保补助、住房公积金等纳入劳务费列支。科技成果转化现金奖励不受所在单位绩效工资总量限制，不作为核定下一年度绩效工资基数。三是加快项目经费拨付进度，项目任务书签订后30日内，要将经费拨付至承担单位。项目完成后，结余资金留归承担单位使用，用于科研直接支出。从科研经费中列支的国际合作与交流费用不纳入“三公”经费范围。四是创新财政科研经费支持方式。按照国家确定的重点和范围，由领军科学家自主确定研究课题、科研团队和经费使用。支持新型研发机构实行“预算+负面清单”管理模式，除特殊规定外，财政资金支持产生的科技成果及知识产权由新型研发机构依法取得、自主决定转化及推广应用。五是科研项目由相关方面配备科研财务助理，提供预算编制、报销等专业化服务，减轻科研人员事务性负担。相关人力成本费用可通过项目经费等渠道解

决。六是改进科研经费监管。加强事中事后监管，依法依规开展审计监督。会议要求，各相关方面要狠抓上述措施落实，国办加强督查。

会议指出，通过多措并举稳定生猪生产，目前生猪产能已从一度出现的严重滑坡较快恢复到正常年份水平。针对当前供需变化，要遵循经济规律，更多用市场化方式缓解“猪周期”波动，确保生猪供应和价格稳定。一要稳定财政、金融、用地等长效性支持政策，保护生猪养殖场（户）积极性。对养殖场（户）和屠宰加工企业不得随意限贷、抽贷、断贷。不得违法违规扩大禁养区范围。稳定规模猪场存量，帮扶中小养殖场（户）提升养殖水平。二要建立生猪生产逆周期调控机制，当能繁母猪存栏量月度同比减少10%以上或生猪养殖连续严重亏损3个月时，各地可对规模养殖场（户）给予一次性临时救助。三要抓好重大疫病防控，加强猪肉储备应急调节。

会议还研究了其他事项。

“红军村”里奋进路

■平凉日报记者 李玉成 赵育娴



吴焕先烈士纪念馆。



旅游景区，过去破旧不堪的泥坑、烂墙和窑洞，摇身一变成了农特产品馆、乡土记忆馆和采摘园等，记录着这个红色村庄的巨变。

沿着红二十五军交通队驻地旧址、二二三团炊事班等一个个象征着革命岁月的路标往前走，传来一阵富有节奏感的“案板交响曲”。擀面、调汤、撒葱花……40岁的韩小琴系着围裙在灶台前忙碌，收拾得干劲利落的厨房香味四溢。

七月盛夏，骤雨初停，位于甘肃平凉市泾川县汭丰镇腹地的郑家沟村翠绿掩映，格外清新爽目。

这里是远近闻名的“红军村”，一片红色的沃土。开国元勋宋任穷、罗炳辉等曾率部在这里驻扎。红二十五军曾在此浴血奋战，军政委吴焕先就长眠于此。

高耸入云的山头，曾经是保护革命火种的屏障，却一度成为阻碍当地群众脱贫致富的“屏障”。如今，依托丰富的红色旅游资源、山水文化资源、历史遗存，昔日的穷山沟焕发出无限生机和活力，成为全国第二批乡村旅游重点村、国家森林公园和省级旅游示范村。

7月23日，记者驱车来到郑家沟村，看红色山村的沧桑巨变，感受当地老百姓的日常生活。

“吴焕先是长征途中牺牲的红军高级将领之一，被誉为红二十五军‘军魂’。”在吴焕先烈士陵园，吴焕先烈士纪念馆讲解员的讲述，把我们带回到那个硝烟弥漫的年代。

长征时期，被称为“北上先锋”的红二十五军，历时10个月，转战近万里，多次粉碎了国民党的围追堵截，箝制、吸引了二十多万国民党军队，成功配合、策应了中央红军的长征。

1935年，红二十五军到达泾川县后，进入四坡、掌曲一带，与国民党军第三十五师一〇四旅二〇八团发生激烈战斗，全歼敌军一千余人，且击毙了敌团长。激战中，军政委吴焕先不幸中弹牺牲，时年28岁。

吴焕先牺牲后，战友们连夜将他的遗体抬过沟河，安葬在南岸郑家沟村东宝盒子山下。

1937年1月，宋任穷、罗炳辉率中国工农红军三十二军、二十八军一部在郑家沟村一带驻扎20余天，深入群众，宣传政策，助农生产……

2013年，泾川县在郑家沟村建立吴焕先烈士纪念馆和吴焕先烈士陵园，通过一件件革命文物和文字、图画、雕塑，全方位展示红二十五军和吴焕先烈士光辉事迹。

“除了烈士陵园和纪念馆主展区在郑家沟村，我们还依托红色文化、山水资源、特色小镇等元素，以河流景观为轴线，在郑家沟龙虎山脚下建成国家3A级旅游景区——郑家沟旅游景区。”汭丰镇党委副书记郭文斌告诉记者。

爬满藤蔓的古树、别具特色的青石板路，垂阶而倾的瀑布……走进郑家沟

“一六六园一轴六区”的规划布局，郑家沟村加快建设以特色小镇为中心，六个生态采摘园为依托，乡村旅游为轴线的全域旅游体系，先后建成了汉唐风格商业街、游客中心、龙山栈道、亲子乐园等，2020年实现村集体收入10万元，带动360名群众就近务工，人均增收1.5万元。

“借助吴焕先烈士纪念馆、红军长征渡口、羊圈洼战斗遗址、郑家沟红军村等红色文化资源，以实施国家长征公园建设项目为契机，今年以来，郑家沟村建成了红军长征小道、百年党史长廊、红二十五军驻地等现场教学点，打造出市级精品红色研学路线。”郭文斌介绍。

积极拓展参与、体验、感悟式红色游学，通过开展“穿一次红军装、顿一顿红军餐”为主题的研学活动，郑家沟村先后吸引150多个社会团体和组织，累计1.5万人前来开展红色游学。

如今，红色资源已成为郑家沟村乃至泾川县发展旅游的一张靓丽“名片”。

短评：用红色基因凝聚奋斗伟力

■赵育娴

红色村庄，承载着厚重的红色记忆，蕴含着崇高的革命精神。作为红二十五军长征沿线最具影响力的红色革命地，郑家沟村红色遗迹留存多，红色文化资源丰富，集瞻仰纪念、爱国主义教育、旅游观光为一体，是我们开展党史学习教育的“活教材”。

红色血脉代代相传，鼓舞着千千万万后来者坚守初心、赓续奋斗。进入新时代，我们要从红色村庄中汲取永不枯竭的力量源泉，让红色基因渗透进血液、浸入心扉，凝聚奋斗伟力，不断实现人们对美好生活的向往，把红色江山世代相传下去。

外交部就日本岛屿项目申遗成功表态：

希望日方信守承诺

新华社北京7月28日电 外交部发言人赵立坚28日在例行记者会上就日本岛屿项目申遗成功回答了记者提问。

有记者问：7月26日，日本“奄美大岛、德之岛、冲绳岛北部和西表岛”项目在

第44届世界遗产大会上被列入《世界遗产名录》。请问中方对此有何评论？

赵立坚说，第44届世界遗产大会通过了相关决定。“日方以口头和书面方式多次向包括中国在内的世界遗产委员会委员国及联合国教科文组织承诺，未来不会以任何理由将遗产地范围拓展到奄美

大岛、德之岛、冲绳岛北部和西表岛内陆以外，遗产大会通过的决定也重申了日方所做承诺。”

“希望日方信守承诺，以实际行动维护《世界遗产名录》的声誉和世界遗产大会决定的权威。”赵立坚说。



这是6月16日拍摄的行驶在拉林铁路上的复兴号列车。林芝意为“太阳的宝座”，地处藏东南雅鲁藏布江下游，平均海拔3100米，拥有我国保护最完整的原始森林之一，森林覆盖率达到53.6%。

林芝生产总值由2015年的104.33亿元增加到2020年的191.34亿元，年均增长9%。五年累计旅游人次突破3200万人次，旅游收入超过240亿元，“人间净地·醉美林芝”的知名度美誉度持续提升。

■新华社发

关于衡阳市国有土地上房屋征收评估机构备选库入选情况的公告

根据湖南省实施《国有土地上房屋征收与补偿条例》和《衡阳市中心城区国有土地上房屋征收与补偿实施办法》的相关规定，按照公开、公平、公正的原则，经我局对提出申请的评估机构严格审查，现将以下20家符合条件的评估机构纳入衡阳市国有土地上房屋征收评估机构备选库，公告如下：

序号	公司名称	业务范围
1	湖南志成房地产土地资产评估有限公司衡阳分公司	房产、土地、资产
2	湖南明诚房地产评估有限责任公司	房产、土地、资产
3	湖南新时代房地产评估咨询有限公司	房产、土地、资产
4	湖南湘亚房地产评估有限公司	房产、土地、资产
5	衡阳兴隆资产评估有限公司	房产、土地、资产
6	湖南德立房地产土地资产评估有限公司	房产、土地、资产
7	湖南联信房地产土地资产评估有限公司	房产、土地、资产
8	湖南易成房地产评估有限责任公司	房产、土地
9	湖南正合房地产评估咨询有限公司	房产、土地
10	湖南至衡房地产评估有限公司	房产、土地
11	衡阳地源土地房地产评估咨询有限公司	房产、土地
12	深圳市国信土地房地产资产评估有限公司	房产、土地
13	湖南长城房地产土地估价有限公司	房产、土地
14	长沙永信土地房地产评估测绘有限公司	房产、土地
15	湖南恒业腾飞房地产土地资产评估有限公司	房产、土地
16	湖南思远四达房地产评估咨询有限公司	房产、土地
17	湖南经典房地产评估咨询有限公司	房产、土地
18	衡阳新盛房地产价格评估有限责任公司	房产
19	衡阳天翼资产评估有限公司	资产
20	衡阳天诚资产评估事务所（普通合伙）	资产

衡阳市住房和城乡建设局
2021年7月29日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年4月21日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市蒸湘区蒸水大道48号香江水岸新城六期地下室完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产测字第202104212403号，总建筑面积为46071.86平方米。实测绘成果拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录<https://www.hengyang.gov.cn/zbzx/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。特此公告！

湖南凯星实业有限公司
2021年7月28日

事业单位注销登记公告

根据衡编〔2020〕7号文件精神要求，衡阳市环境监察支队（统一社会信用代码：1243040044543184XD），拟向衡阳市事业单位登记管理局申请注销登记。注销后，由衡阳市生态环境保护综合行政执法支队承接其资产和债权债务。特此公告。

衡阳市环境监察支队
2021年7月27日

计划检修停电预告取消

下列停电信息取消：

2021年8月3日预计时间08:00—18:00 110kV茶山坳变10kV茶黄线#054/11/1/2杆配变（湖南省衡阳市珠晖区木斗组）停电检修（停电原因：检修）。特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2021年7月29日

作废声明

根据市委办印发的《关于市直机关事业单位与所属企业脱钩工作方案》（衡办〔2016〕4号）的通知要求，经衡阳市城市管理和综合执法局党委研究决定，原衡阳市园林管理处五家企业：衡阳市园林管理处劳动服务公司建材综合经营部（注册号：88502254-8）、衡阳市园林管理处劳动服务站园林工程队（注册号：88500877-0）、衡阳市园林管理处劳动服务站雁城玩具店（注册号：88500876-2）、衡阳市园林管理处劳动服务站汽车维修部（注册号：88500879-7）、衡阳市园林管理处劳动服务公司（注册号：18501158-1）予以注销，上述企业工商营业执照正、副本以及公章因遗失，特此声明作废。

衡阳市园林绿化服务中心
2021年7月28日

下列证件 声明作废

- 1.湖南省语言文字工作委员会发给郭艳的二级乙等普通话水平测试登记证书(测试时间2013年9月28日),编号为1313004004529。
- 2.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市蒸湘区财政局的开户许可证正本,核准号为Z5540000077301。
- 3.衡阳凯旋房地产开发有限公司开给宁小平、陈玉凤的收款收据原件,编号为0001941。
- 4.衡阳凯旋房地产开发有限公司开给宁小平的收款收据原件,编号为0000473。
- 5.南华大学附属第二医院发给杨麒麟的出生医学证明,编号为P430148876。
- 6.南华大学附属第二医院发给史凌涛的出生医学证明,编号为P430253089。